

引导文明出行 维护交通秩序

华安财险推出两轮电动车“安骑保”

本报讯(全媒体记者 白若楠)吉林省电动自行车管理暂行办法自今年5月1日起施行,此管理方案的出台,更加明确了吉林省政府对电动自行车的管理,引导文明出行,维护道路交通秩序,提高通行效率,预防和减少交通事故。

据了解,随着我国两轮电动车保有量的增加,出行风险也相对提高。据不完全统计,全国每年发生的道路交通事故,25%与非机动车有关。骑行摔伤、与三者车辆、三者人或物的刮碰等赔偿问题给电动车主产生了不小困扰,高额的医疗、物损的赔偿费用往往给车主及其家庭造成严重的经济负担,引发潜在的社会问题。

为积极响应吉林省政府电动自行车管理暂行办法的出台,华安财险四平中心支公司推出“安骑保”业务恰逢其时。华安财险“安骑保”保险是针对两轮电动车专用保险,涵盖第三者意外身故及伤残保障,附加医疗及财产损失,同时也可保驾驶

人员意外伤害、医疗等。对于两轮电动车来说,经济实用、承保范围广、保障全面、优势亮点突出,性价比较高,在带给车主更加全面、高效的骑行保障的同时,又加强了电动车主对保险的必要性认知。

据悉,“安骑保”承保高效,在合法合规的前提下,简化了承保手续,让客户体验快捷、便利的保险服务;理赔高效,“安骑保”专属报案电话95556,并在赔付链与专属服务等方面进行了优化升级,全天24小时为客户提供服务,专属“理赔管家”全方位解决车主担心的理赔周期长、理赔金额低等痛点的同时,带给用户更加全面、高效的骑行保障。

华安财险四平中心支公司自成立以来,始终以服务社会为己任,将客户利益放在首位,在保持业务发展的基础上,更注重加强理赔与客户服务质量方面的建设,始终秉承“比出险客户的亲人早到三分钟”的客户服务理念。此次“安骑保”落地,是华安财险四平中心支公司积极响应政府号召,



主动承担社会风险责任的具体体现,有效解决了电动车因意外事故造成的赔偿困扰,带给车主更加全面、高效的骑行保障。

抢抓学习契机 躬身农信转型

本报讯(通讯员 马杰)为走好伊通满族自治县农村信用合作联社网点转型之路,为吉林农信“全员劳动竞赛”筑牢理论基础,近日,伊通农联社工会与党群工作部联合组织各党支部书记开展“数字化进行时”学习活动。

学习过程中,大家以第二季度零售业务推进会为抓手,通过辖区10名党支部书记提前学、深入学,为摒弃传统做法,创新工作方法提供思想引领;通过学以致用,以点带面,发挥党员干部先锋模范作用,全面提升全员存贷款营销实效。

伊通农联社全体员工将把数

字化创新理论积极转化到改革化险提质增效总目标上来,把新发展理念贯穿实际工作全过程。目前,已经成立体制改革工程等工作十大专班,融入奋斗、服务、合规、廉洁四大理念,将继续开展整村授信、零售转型、文化重塑等工作,切实把经营客户的理念和拓展客户的思维融入到具体实践中去,不断挖掘客户需求,让金融服务无处不在,坚持用心服务实体经济,贴心提升客户体验,着力为客户打造温馨的“加油站”,彰显本地金融主力军的责任担当,为吉林农信数字化转型贡献力量。

村企“牵手”合作 实现强村富民

铁东区以村企合作方式壮大村集体经济



本报讯(全媒体记者 张亮双)4月11日,铁东区“一乡一业、一村一品、产业振兴”壮大村集体经济行动暨村企合作签约仪式在铁东区叶赫满族镇双合村村部举行。铁东区组织部、区商务局、区工信局、叶赫满族镇相关领导,双合村两委成员、后备干部以及市内商贸企业、合作社相关负责人20余人参加活动。

刘彦伯介绍说,叶赫满族镇双合村是叶赫至二龙湖旅游公路沿线村,东邻叶赫转山湖景区,南接叶赫镇永合村,村里基础设施齐全,产业资源丰富,拥有大果园27公顷、小果园7.5公顷,种植各类果树2.7万棵,养殖牛羊猪600余头。2022年,村里成立叶赫满族镇博众农业专业合作社,流转10公顷土地种植鲜食玉米。此次项目签约,主要以党组织领办合作社为载体,与本地商达成合作协议,开展村企产销对接,助力广大群众致富增收。

“村集体经济要发展,必须在产业项目上下功夫,坚持因地制宜,坚持村企共建,不断加强与企业商交流合作。”铁东区商务局相关负责人表示,此次村企“牵手”合作,为双合村村集体经济发展开了一个好头,不仅推进了双合村优质农产品产销一体化进程,也为双合村实现强村富民,助力乡村振兴开创了新局面。

活动中,叶赫满族镇双合村党委书记、博众农业专业合作社理事长高国强详细介绍了双合村基本情况和项目基本情况,双合村第一书记刘彦伯就合作方式和预期收益等对参会人员进行了详细解答,万对邦

农副产批发有限公司、欧亚商贸有限公司、绿岛超市负责人对农产品产销合作方式表示肯定,并现场签订合作协议。

刘彦伯介绍说,叶赫满族镇双合村是叶赫至二龙湖旅游公路沿线村,东邻叶赫转山湖景区,南接叶赫镇永合村,村里基础设施齐全,产业资源丰富,拥有大果园27公顷、小果园7.5公顷,种植各类果树2.7万棵,养殖牛羊猪600余头。2022年,村里成立叶赫满族镇博众农业专业合作社,流转10公顷土地种植鲜食玉米。此次项目签约,主要以党组织领办合作社为载体,与本地商达成合作协议,开展村企产销对接,助力广大群众致富增收。

“村集体经济要发展,必须在产业项目上下功夫,坚持因地制宜,坚持村企共建,不断加强与企业商交流合作。”铁东区商务局相关负责人表示,此次村企“牵手”合作,为双合村村集体经济发展开了一个好头,不仅推进了双合村优质农产品产销一体化进程,也为双合村实现强村富民,助力乡村振兴开创了新局面。



4月13日,在中铝集团东北轻合金有限责任公司,工人在生产厂区作业。位于黑龙江哈尔滨市的中铝集团东北轻合金有限责任公司被誉为“中国铝镁加工工业的摇篮”,产品广泛应用于航空航天、交通运输、电子轻工等领域,出口到多个国家和地区。中铝东轻公司坚持数字化融入生产经营决策各环节,推动产能进一步释放、产品质量进一步提升。今年一季度新增订单48654吨,高端合金产量同比增长27.1%,实现首季“开门红”。新华社记者 谢剑飞 摄

保险动态

有效防范化解重大风险 用心守护人民美好生活

国寿寿险连续19个季度获风险综合评级A级

本报讯(通讯员 秦永祥)保险业作为现代经济的重要产业和风险管理的重要手段,直接关系到金融安全乃至国家安全。风险防范始终是保险业发展的底线和基石,保险企业需要将自身的风险管理放在整个国家金融安全的大框架下考虑。强化底线思维,做好风险管理,对促进保险业健康持续发展、维护金融安全、助力实体经济发展、服务国家发展战略,都具有重要意义和深远影响。

近年来,中国人寿保险股份有限公司始终牢记“国之大事”,坚持“以人民为中心”发展思想,聚焦服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务,不断增强金融服务

新发展格局的能力。公司始终坚持稳健、诚信、合规的经营理念,坚持稳中求进的工作总基调,坚守“保险姓保”的发展方向,严格遵循上市地法律法规及行业监管规定,注重前瞻谋划、系统思维,持续加强内部控制与风险管理工作,有效防范化解重大风险,坚定不移推进高质量发展。

日前,中国人寿寿险公司发布了2022年年度报告,年报指出,2022年,中国人寿寿险公司科学统筹发展与安全,风控能力实现新提升。公司以偿二代二期实施为契机,持续推进全面风险管理体系建设,加强资产负债管理,持续强化重点领域风险治理,牢牢守住不发生系统性金融风险底线。坚持推

进风险治理现代化,提升风险防控的及时性、有效性和智能化水平。坚持系统观念,优化全面风险管理顶层设计和提高全流程管理能力,促进风险约束与经营管理有机结合。在银保监会风险综合评级中,连续19个季度保持A类评级。

据了解,自2003年上市以来,作为中国企业内部控制规范体系的第一批践行者,经过多年实践,中国人寿寿险公司逐步探索建立了高效严密、具有自身特色的内部控制体系。公司制定了系统全员应当遵循的内部控制“基本法”,界定公司内控工作的边界和范围,并在严格执行内控标准的基础上,培育了公司内部控制文化。公司以内控评估为手段,提高公司内控执行力;

以缺陷整改为目标,完善公司内控体系,并按照上市地和监管要求定期出具内部控制评价报告,历任外部审计师基于其每年开展的内控审计均出具无保留意见。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是推进“十四五”规划承上启下的关键之年,中国人寿寿险公司也将迎来股改上市20周年。未来,中国人寿寿险公司将紧跟党中央的步伐,充分理解国家各项金融政策,心系人民群众所需所求,统筹好发展与安全,扎实做好风险管理工作,勇担维护金融安全的重任,踔厉奋发,笃行不怠,勇毅向前,全面推动高质量发展,用心用情守护人民美好生活。



4月12日,新华保险四平中支党支部与大地保险四平中支党支部开展结对共建主题党日活动。活动中,双方联合举办羽毛球友谊赛,比赛创新了党支部活动方式,激发了党员干部团结协作、创先争优的热情,促进党建引领寿险和财险业务高质量发展。

本报通讯员 杨雪 摄